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MexaHnambl hopMUpoBaHUA KOHTYpa

OddekT donnepa YoapHoe ylnpeHne
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BrninaHne cTonkHOBEHUWN Ha KOHTYP

ApdekT duke A dekT BETPa

— YMEeHbLLIEHNe A0NNEPOBCKOro yLUMPEHNS n3-3a
orpaHn4yeHunst ceo60gHOro ABMXEHUs MOrMoLaoLLNX
MOJTEKYIT




3apgayum paboThbl

* PazpaboTtaTtb HEAMMNUPUYECKYIO MOOENb BIUAHUS
CTOJIKHOBEHNN Ha OONNEPOBCKNN KOHTYP

 [lpoaHanu3anpoBaTb adpPeKT [lnKe B
3aBMCUMOCTW OT MaCC YacCTuL, OKPYKEHUSA U
CKOPOCTM BpaLLaTenbHOro ABMXEHNA akTUBHOM

MOJEKYIbI




PacueTt hyHKLUM pacnpegeneHus

F(ler vix) =N Vav(V1x)0 (V10 vllx; b,j)

N — KOHUeHTpauusd

0 — CeYEeHMe CTONMKHOBEHUS

b — npuLUenbHbIM NapaMeTp

Jj — YrnoBOW MOMEHT MONEKybI

1
j dUer vZX/vZT j dvyz vyze vyZ/vT [(le o va)z + vyz]z

Vap(V1x) = m—
T V2T




AHann3 3aBUCUMMOCTU YaCTOTbl CTONIKHOBEHUMU OT
NPOEKLUUN CKOPOCTU MONEKYIbl
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AHanu3 BepoATHOCTEN U3MEHEHUSA NPOEKUnN
CKOpPOCTH
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AHanun3 BepoATHOCTEN U3MEHEHUA NPOEKLUN

CKOpOCTH
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MeTacTabunbHble COCTOAHUA

0,20 -

[TonHoe pacnpeneneHue
Bxnag MeTacTaOUIBHBIX COCTOSHUM,
Xe YMHO’KEHHBIN Ha 5

e J;O.1 ‘H




3aBUCUMOCTb LWWUMPUHbI KOHTYpPa OT AaBJiIeHUA
Ana pa3HbiX YacTuly

W\ AWDOPPLER

1,0
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3aBMCUMOCTb LUNPUHBbI KOHTYpPa OT AaBJieHUsA AnA
Pa3HbIX HaYallbHbIX 3Ha4YeHuun yrnoBoro MOMeHTa

Aw / AWDOPPLER
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3aBMCUMOCTb LUNPUHBbI KOHTYpPa OT AaBJieHUsA AnA
Pa3HbIX HaYallbHbIX 3Ha4YeHuun yrnoBoro MOMeHTa

Aw / AWDOPPLER

0,6
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3aBMCUMOCTb LUNPUHBbI KOHTYpPa OT AaBJieHUsA AnA
Pa3HbIX HaYallbHbIX 3Ha4YeHuun yrnoBoro MOMeHTa

1,0 -

AW/ AWDOPPLER
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BbiBoabl U panbHenwasn padora
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